
Informace z Národní sportovní agentury 

Jihlavská unie sportu 

Vydáno 28. června 2024 

Informace   
Červen 2024 

Nejdůležitější body: 
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• Projekt města Jihlava 
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rek TJ/SK do Informač-
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Ve středu 26. 6. 2024 

proběhla Valná hromada 

České unie sportu. V rám-

ci této Valné hromady vy-

stoupil se svým příspěvkem i 

předseda NSA Ondřej 

Šebek. 

Pro zástupce TJ/SK v jeho vystoupení zazněly dvě zásadní skutečnosti, které jsou 

pozitivní:  

První je ta, že pro TJ/SK, které ve výzvě MŮJ KLUB 2024 měly problémy a neuspěly se svou 

žádostí, bude připraveno DRUHÉ KOLO TÉTO VÝZVY. 

Druhou zásadní informací bylo to, že v tomto roce, bude vypsána investiční výzvy KABINA 

2024, což je výzva z programu, který podporuje rozvoj sportovní infrastrukturu v síd-

lech do 3 tis. obyvatel. Naposledy byla výzva k tomuto programu vyhlášena v roce 2021. 

V této souvislosti budeme sledovat vyhlášení těchto výzev a ihned Vás budeme 

informovat. 

Informace z Valné hromady ČUS 

Jak již bylo výše zmíněno, ve středu se kona-

la Valná hromada ČUS, která byla opět po 4 

letech volební. VH mimo zásadních hodnotí-

cích a rozvojových dokumentů ČUS volila 

nové vedení na další čtyřleté období. Před-

sedou ČUS se opět stal JUDr. Miroslav Jan-

sta a do nejvyššího orgánu ČUS - Výkonné-

ho výboru opět zasedne i předseda Jihlavské 

unie sportu Ing. Vítězslav Holub. 

  

https://www.sportjihlava.cz/soubory/o/s/7iu38ykq/1712571693-prEoo.pdf
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V sídle Jihlavské unie sportu se sešli delegáti tělovýchovných jednot a sportovních klubů, aby zhodno-

tili činnost JUS na své 36. valné hromadě. Účast pozvaných delegátů byla 60 %. Partnerem valné hro-

mady byla firma SPORTHUB.CZ, která je zástupce pro prodej sportovního oblečení JOMA, SPIKE-

BALL, CROSSNET A KANJAM. V úvodu jednání zástupci firmy SPORTHUB.CZ představili delegátům 

jednání nabídku svých produktů a předali delegátům VH dárek v podobě trika POLO s logy 

firmy SPORTHUB.CZ a logem ČUS. Dále již následovaly standardní procedurální záležitosti, 

které byly jednomyslně odsouhlaseny. Následně proběhla videoprezentace České unie sportu, pro-

jektu ČUS Sportuj s námi. Poté si již vzal slovo předseda Jihlavské unie sportu ing. Vítězslav Holub. 

Vzhledem k tomu, že valná hromada byla volební a zvoleným zástupcům končil mandát, věnoval se 

předseda ve svém vystoupení zhodnocení činnosti Jihlavské unie sportu nejen v posledním roce, ale 

věnoval se celému čtyřletému období, ve kterém zhodnotil jak se dařilo plnit Programové priority 

JUS stanovené na začátku čtyřletého období, v roce 2020. Delegáti VH obdrželi v předstihu elektro-

nickou podobu materiálu, který velmi podrobně popisuje výsledky, kterých Jihlavská unie sportu do-

sáhla ve své činnosti, včetně finančních zpráv.  

V další části jednání schválili delegáti valné hromady zprávu o hospodaření za rok 2023, zprávu kon-

trolní komise, východiska rozpočtu organizace na rok 2024 a také si vyslechli statistická data finanční 

podpory sportu ze strany státu,  statutárního města Jihlavy a Kraje Vysočina. Velká pozornost byla 

věnována vysvětlení důležitosti úhrad členských příspěvků TJ/SK, které jsou pro činnost Jihlavské unie 

sportu existenční. Dále předseda JUS představil nové Programové priority JUS pro nové volební ob-

dobí 2024 -2028. Na zasedání byla také provedena volba předsedy Jihlavské unie sportu, členů Výbo-

ru a členů Kontrolní komise.   

Na závěr jednání přijali delegáti valného hromady následující usnesení, které najdete na 

www.sportjihlava.cz 

Ohlédnutí za VH Jihlavské unie sportu 

https://www.sportjihlava.cz/jus-hodnotila-svoji-cinnost-7dvr


Stránka 3 

Informace   
Červen 2024 

V návaznosti na naši účast na valné hromadě JUS v Jihlavě otiskujeme dle dohody představení SPORT-

SHUB.cz, partnera pro sportovní oblečení značky JOMA! Jsme hrdí na to, že můžeme být vaším spo-

jením s špičkovou sportovní výbavou, která vám pomůže dosáhnout vašich cílů na hřišti a mimo něj. 

SPORTSHUB.cz se specializuje na distribuci sportovního oblečení pro sportovní kluby a týmy po celé 

České republice. Jsme autorizovaným distributorem značky JOMA, která je známá svou kvalitou, ino-

vacemi a širokým sortimentem produktů pro různé sporty. 

Co nás odlišuje od ostatních? 

1. Špičková kvalita: JOMA je synonymem pro kvalitu. Každý kus oblečení je navržen s ohledem na 

nejnovější trendy a technologie, aby vám poskytl optimální pohodlí a výkon na hřišti. 

2. Rozmanitost sortimentu: Bez ohledu na to, zda jste fotbalový, basketbalový, volejbalový tým ne-

bo jakýkoli jiný sportovní klub, máme pro vás to, co potřebujete. Naše široké spektrum produktů 

zahrnuje dresy, trenýrky, tepláky, mikiny, bundy a mnoho dalšího. 

3. Personalizace: Chceme, aby vaše týmová výbava byla jedinečná. Proto vám nabízíme možnost 

personalizace oblečení s logem a barvami vašeho klubu, abyste se cítili jako jednotný tým na každém 

zápase. 

4. Profesionální poradenství: Náš tým zkušených odborníků vám rád poskytne individuální poraden-

ství při výběru správného oblečení pro váš tým. Jsme zde, abychom vám pomohli dosáhnout vašich 

sportovních cílů. 

5. Rychlé a spolehlivé dodání: Věříme, že rychlost je klíčová, proto se snažíme zajistit, aby vaše ob-

jednávky byly doručeny v co nejkratším možném čase, a to bez kompromisů ohledně kvality. 

Spojte se s námi ještě dnes a staňte se součástí rostoucí rodiny klubů a týmů, které spoléhají na 

SPORTSHUB.cz pro svou sportovní výbavu. S námi můžete být jisti, že budete vždy v nejlepší formě! 

 

 

Případně vám pošleme ke stažení aktuální katalog 2024 s maloobchodními cenami, ze kterých vám 

bude samozřejmě nastavena klubová//množstevní sleva. 

Budeme se těšit na zpětnou vazbu 

S pozdravem váš teamwear tým SPORTSHUB.CZ 

Ohlédnutí za VH Jihlavské unie sportu 

https://www.sportshub.cz/
https://www.sportshub.cz/
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S účinností od 1. 7. 2024 musejí zaměstnavatelé evidovat všechny zaměstnance, kteří pro ně pracují 

na základě dohody o provedení práce (DPP). V průběhu července se musí TJ/SK (v případě, že nejsou 

zaregistrováni a zaměstnávají někoho na DPP) zaregistrovat na ČSSZ a následně přihlásit všechny 

stávající zaměstnance na DPP, a to nejpozději do 20. 8. 2024. Stále ale – až do konce roku 2024 – 

platí, že zaměstnanci pracující na základě DPP jsou účastni nemocenského a důchodového pojištění 

pouze v těch kalendářních měsících, kdy jejich započitatelný příjem přesáhl 10 000 Kč.  

 

CO SE MĚNÍ OD 1. 7. 2024 ? 

Povinnost registrovat se jako zaměstnavatel se doposud týkala pouze zaměstnavatelů, kteří zaměstná-

vali alespoň jednoho zaměstnance, jemuž vznikla účast na nemocenském (a důchodovém) pojištění. 

Nová právní úprava ukládá povinnost registrovat všechny zaměstnance na DPP, a proto je ze zákona 

nutná i registrace těch zaměstnavatelů, kteří zaměstnávají pouze zaměstnance s DPP, jimž účast na 

pojištění nikdy nevznikla. 

 

TJ/SK, které mají uzavřené tzv. celoroční dohody (dohody na období kalendářního roku), se musí na 

ČSSZ přihlásit od 1.7. do 31.7.2024. Ostatní – doposud neregistrované TJ/SK – se budou od léta při-

hlašovat na „sociálce“ nejpozději do 8 kalendářních dnů od vzniku zaměstnávání osob na 

DPP, tedy od dne nástupu prvního zaměstnance do zaměstnání. 

 

Příklady: 

• Pokud bude mít sportovní klub v letošním roce trenéra s dohodou pouze na období od 1.1. do 

30.6., na ČSSZ se nehlásí, protože k datu 1.7.2024 nikoho nezaměstnává. 

• Klub, který eviduje celoroční „dohodáře“ (bez ohledu na to, zda jim v létě vyplácí odměnu), se 

na ČSSZ přihlásí v termínu od 1.7. do 31.7.2024, protože je k 1.7.2024 zaměstnavate-

lem. 

• Pokud bude mít klub dohody s trenéry  uzavřené až od srpna, např. na soustředění od 10.8., 

přihlásí se na ČSSZ v termínu od 10.8. do 18.8. (do 8 dnů od vzniku zaměstnávání). 

•  
Další novinkou je od 1.7. zavedení evidence VŠECH zaměstnanců pracujících na základě 

DPP, a to bez ohledu na to, zda u nich vznikla účast na nemocenském a důchodovém pojištění či 

nikoli.  

Zaměstnavatel bude každý měsíc elektronicky hlásit seznam všech zaměstnanců na 

DPP (pojištěných i nepojištěných) a výši jejich příjmu. Hlášení bude nutné zaslat nejpozději do 

20. dne následujícího měsíce s tím, že první hlášení za měsíc červenec budou zaměstnavatelé 

zasílat v období od 1. do 20. srpna 2024. K hlášení bude nutné využít nový formulář „Výkaz pří-

jmů zúčtovaných zaměstnavatelem zaměstnancům činným na základě dohody o provedení prá-

ce“(VPDPP). Nové e-Podání VPDPP bude k dispozici na stránkách ČSSZ od 1. 8. 2024.  

 

PŘIHLÁŠKA ZAMĚSTNAVATELE 

Přihláška se podává na předepsaném tiskopisu „Přihláška do registru zaměstnavate-

lů“. Formulář nelze vyplnit před datem nástupu prvního zaměstnance do zaměstnání, v našem případě 

tedy dříve než 1.7.2024. 

 

ODHLÁŠENÍ ZAMĚSTNAVATELE 

Zaměstnavatel je také povinen se odhlásit na předepsaném tiskopisu Odhláška z registru zaměst-

navatelů, a to do 8 kalendářních dnů ode dne, kdy přestal být zaměstnavatelem, popřípadě ode dne 

zániku, pokud došlo k zániku zaměstnavatele. 

Příklady: 

• Klub, který má jen jednu DPP uzavřenou s trenérem pouze na soustředění od 10.8. do 31.8., se 

přihlásí na ČSSZ v termínu od 10.8. do 18.8. a následně se musí odhlásit, a to v termínu od 1.9. do 

8.9. 

• Pokud bude mít klub uzavřené celoroční dohody (bez ohledu na to, zda jsou vypláceny každý 

měsíc nebo 2x za rok), nebude se v průběhu roku z ČSSZ odhlašovat. 

Problematika Dohod o provedení práce v TJ/SK 

https://eportal.cssz.cz/web/portal/-/tiskopisy/prezam
https://eportal.cssz.cz/web/portal/-/tiskopisy/prezam
https://eportal.cssz.cz/web/portal/-/tiskopisy/orezam
https://eportal.cssz.cz/web/portal/-/tiskopisy/orezam
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Projekt Corrency představuje inovativní způsob, jak finančně podpořit rodiny s dětmi a motivovat je k ak-

tivnímu trávení volného času.  

Město Jihlava vyčlenilo 1 500 000 korun, které budou rozděleny mezi 1500 registrovaných dětí ve věku 0-

15 let s trvalým pobytem v Jihlavě. Každé registrované dítě získá elektronické correnty v hodnotě 1 000 

Kč, které mohou rodiče využít na úhradu sportovních a volnočasových aktivit u zapojených spolků, provo-

zovatelů kroužků a organizací na území města. Díky 50% spoluúčasti tak mohou rodiče ušetřit až polovinu 

nákladů na tyto aktivity.  

Prezentace k představení projektu Corrency je uveřejněna na: https://www.youtube.com/live/

aipMajxM4IM?si=4Bd7UWpaiLz-YUv4 

Tento pilotní projekt bude statutárním městem Jihlava prezentován v součinnosti s realizačním týmem pro-

jektu veřejnosti. Podrobnější informace k přihlášení se do systému Corrency lze nalézt na Jihlava - 

corrency.cz 

Projekt Corrency  

https://www.youtube.com/live/aipMajxM4IM?si=4Bd7UWpaiLz-YUv4
https://www.youtube.com/live/aipMajxM4IM?si=4Bd7UWpaiLz-YUv4
https://jihlava.corrency.cz/
https://jihlava.corrency.cz/
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Pracovníci Jihlavské unie sportu přejí všem sportovcům 
příjemné prožití prázdnin a letních dovolených ! 

Připomínáme ! ! ! 

 

 

V 

březnové Informaci jsme Vás žádali o vložení účetních výkazů do informačního 

systému ČUS. Údaje ze závěrek za všechny TJ/SK následně slouží jako argu-

menty pro jednáním se státními institucemi s cílem zacílit podporu sportu tam, 

kde je to nejvíce potřeba.  

Proto opětovně prosíme hospodáře/ekonomy TJ/SK, aby co nejdříve vložili 

do Informačního systému ČUS účetní výkazy TJ, SK (u podvojného účetnictví je 

to rozvaha a výsledovka popř. u jednoduchého účetnictví výkaz majetku a pře-

hled o příjmech a výdajích).  

Postup: 

1. v IS ČUS si TJ, SK vybere zadání buď pro jednoduché nebo podvojné 

účetnictví  

2. proveďte zápis údajů a potvrdí tlačítkem  ULOŽIT 

3. po uložení je ještě třeba odeslat výkaz tlačítkem ODESLAT v záložce vý-

kazy - viz obrázek. 

V případě, že si nebudete vědět rady jak postupovat, kontaktujte prosím 

ekonomku JUS paní Moniku Němcovou kontakt: 567 301 938 nebo mailem 

Vložení účetních závěrek TJ/SK do 
Informačního systému ČUS 


